OO0pa3oBaTebHbII MUHUMYM YerBepTh 2
IIpeamer I'eomeTpus
Kaace 11

1. TTnowanpy nosepxHocTU Kyba pasHa 48. HaviauTte ero anaroHans.
S=6a’; a?=48:6=8; a=V8; d=aV3. d=v8v3 =24

2. OuaroHanb ky6a pasHa 2v/3. Haiiaute ero o6bem.
d=av3; 2V3=aV3; a=2; V=a3 V =8,

3. [Ba pebpa npamoyronbHOro napasnnenenuneaa, BLIXoAslWMeE U3 OAHOW BeplUUHBI,
pasHbI 16 u 21, [luaroHans napannenenuneaa pasHa 29. Hanante obbem
napannenenuneaa.
AN d?=a?+%+c%, 441+256+c?=841; c=12.

Vzabc; V=16-21:12=4032

4.Bo CKOSIbKO pas yBenMUUTCS Nowaas NOBEpXHOCTU TeTpasapa, ecriv Bce ero
pebpa ysenuumTs B 5 pas? -
S1=k?S;;  k?=25. Otser: & 25 pas.

5.Bo ckonbKko pas ysenuuutcs obbem TeTpasapa, ecnu ece ero pebpa ysenuumtb 8 5
pas?
Vi=k3V,; k3=125. Otser: 8 125 pas.

6.HavianTte 06 bem NpaBUIbHOM YeTbIpeXyronbHOM NUPAMUALI, CTOPOHbI
OCHOBAHUS KOTOPOWU paBHbI 4 U BLICOTA paBHa 6.

1 1
V=§Sh; V=§-16-6=32.

7.Hanaute nnowanb 60KOBOU NOBEPXHOCTU MPABUINLHOM YeTbIpeXyronbHOU
NUPAMUALI, CTOPOHA OCHOBAHUSA KOTOPOU pagHa 24 v BbIcOTa pasHa 16.

OH=12; SH?=16%+12%=256+144=400; SH=20; Sapcp=24°=576;
Stox=4'2-24:20=960;  Snon=960+400=1360.
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8. B npaBunbHOU YeTbIpexyronbHou nupamuae SABCD Touka O — LeHTp

OCHOBAHUA, S BeplwuHa, SO=6, AC=16. HanauTte 60koBoe pedpo SA .
AO=8: AS?=62+8%=100; AS=10.
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